

# 严抓监控保质量，精耕教学育栋梁

——淮安工业中专召开教学质量监控工作部署会

“教育之本在于敬教劝学，国家之基在于兴贤育才。”教学品质始终是学校发展的核心。为了推动教学质量管理的科学化与规范化，切实提升管理水平与教学品质，确保学校人才培养目标的达成，9月10日上午学校举行了教学质量监控工作部署会议。副校长戴耀中、教务处主任徐茂春、质量保障发展处主任张波以及各系部的教学负责人出席了此次会议。



副校长戴耀中强调：“教学品质是学校的生命线，它直接关系到学生的未来和学校的声誉。有效的教学品质监控是确保教学品质持续提升的关键。”正如古人所言：“欲知平直，则

必准绳；欲知方圆，则必规矩。”会议确立了教学质量监控的多重目标，旨在建立一个科学、规范、有效的教学质量监控体系，并全面监控教学过程的各个阶段，以便及时发现并解决问题。



教务处主任徐茂春提出了《教师课堂常规要求》这一具体措施，要求全校教师在课前、课中、课后三个阶段做到“一候三有、四个强化、两个跟进”，目的是提升课堂教学品质，确保教学工作的规范性和严谨性。质量保障发展处主任张波强调，应以强化重点教学环节的品质监控为核心，以日常教学检查督导为手段，推动质量监控工作的品质提升和效率增加。学校将通过教学督导巡查，加强对教学过程的全程监督和指导，深入教学一线，及时发现并提出改进建议。



会议最后，校领导再次强调教学质量监控工作的重要性，并嘱托各系部教学负责人向所在系部教师转达会议精神，呼吁全体师生共同努力，营造全员参与、全过程监控、全方位保障的教学质量良好氛围。“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。”相信在全体师生的共同努力下，我校的教学质量必将迈上新的台阶。

（图文：王伊玲 审核：卢松、周霞、靖慧鹏）